

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpont
főigazgatója pályázatot hirdet
„TUDOMÁNYOS SEGÉDMUNKATÁRS (FIATAL KUTATÓ)”
közalkalmazotti munkakörének betöltésére

Kutatási téma:

A Magyar Királyság és/vagy Erdélyi Fejedelemség gazdaság- és igazgatástörténete, ehhez kapcsolódó források feltárása és kiadása (16-18. század)

A fiatal kutató feladata a Magyar Királyság és/vagy az Erdélyi Fejedelemség tágran értelmezett gazdasági mechanizmusainak és ehhez kapcsolódó igazgatási kérdéseinek, valamint azok nemzetközi összefüggéseinek vizsgálata. A feladat elvégzése széles körű, hazai és külföldi levéltárak anyagát is feltáró alapkutatások folytatását igényli, amelyek révén nem csupán a gazdaság, a gazdaságkormányzat, a pénzügyigazgatás szervezetére, működésére derülne fény, hanem arra is, hogy a korszakban milyen szálak kötötték össze a két országrészt egymással és az európai gazdaság egészével. Szükséges lenne nagyobb hangsúlyt fektetni a Magyarországot az európai kereskedelemmel összekötő kapcsolódási pontok feltárására, akár a korabeli személyi kapcsolatokon keresztül, értve ezen a többi között a kereskedői hálózatot vagy az országban tevékenykedő külföldi „vállalkozókat”. A kutatás elágazhat a nyugati kapcsolaton kívül az itáliai, a balkáni és az Oszmán Birodalom felé irányuló gazdasági összeköttetések feltárására is. Kifejezetten fontos, hogy a fiatal kutató képes legyen a korszak forrásainak kritikai feldolgozására, azok alapján kiadványok készítésére.

Pályázati feltételek:

- történelem szakos MA diploma,
- latin, német/angol nyelv ismerete.

A pályázat elbírálásánál **előnyt jelent** a levéltári kutatási gyakorlat és a paleográfiai ismeretek megléte.

Jogállására, illetményére és egyéb juttatásaira a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a Magyar Tudományos Akadémia irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél, illetve más kutató- és kutatást kiegészítő intézeteknél történő végrehajtásáról szóló a 84/2011. (V. 26.) kormányrendelet rendelkezései az irányadóak.

A kinevezés határozott időre szól, 4 hónapos próbaidő kikötésével. A közalkalmazotti jogviszony időtartama: maximum 24 hónap.

A munkakör az elbírálást követően, *2017. szeptember 1-jétől* tölthető be.

Pályázhatnak újonnan végzett diplomások; állásban lévő, határozott időre alkalmazott kutatók, akiknek a kinevezése a közeljövőben lejár; a korhatár betartásával PhD-fokozatot már megszerzett fiatalok, de előnyt élveznek a frissen diplomázott kutatók; valamint jelenleg

PhD-képzésben részt vevő hallgatók, amennyiben a képzésük állami ösztöndíj igénybevétele nélkül, levelező formában történik.

Az alkalmazható kutatók felső korhatára 30 év, kivételes esetben 35 év, amelyhez az MTA elnökének engedélye szükséges. Az MTA esélyharmonizációs keretprogramja értelmében a 10 éven aluli gyermeket nevelő kutatók esetében a korhatár gyermekenként 2 évvel meghosszabbodik. A meghosszabbított korhatár érvényes a gyermeknevelési távollétet igénybe vevő, illetve a gyermekét egyedül nevelő férfiakra is.

Az elbírálásnál előnyt jelent a magyar állampolgárság, illetve határon túli magyar fiatalok jelentkezése, továbbá a kutatási területtel összefüggő munkatapasztalat, publikációs tevékenység.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- szakmai önéletrajz,
- iskolai végzettséget és nyelvtudást igazoló bizonyítványok másolatai,
- pályázat elnyerése esetén három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban található személyes adatokat az eljárással összefüggésben a kutatóközpont kezelheti.

A pályázatoknak egy példányban 2017. június 30. napjáig kell beérkezniük kizárólag levélben az MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont (Postacím: 1453 Budapest, Pf.: 33.) címére.

A zárt borítékra kérjük ráírni:
„Pályázat fiatal kutatói munkakörre – MTA BTK-KP/347-9/2017”

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. augusztus 15.

A munkáltatóval kapcsolatban információt a www.mta.hu honlapon szerezhet.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- www.kozigallas.hu – 2017. május 31.
- www.mta.hu – 2017. május 31.
- www.btk.mta.hu – 2017. május 31.



Ferenc
Budapest, 2017. 05. 24.